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Анотація до курсу: Навчальна дисципліна «Комунікативна діяльність та PR-технології 

в органах публічної влади» – це вибіркова навчальна дисципліна за галуззю знань 07 

«Управління і адміністрування», спеціальністю 073 «Менеджмент», освітньо-

професійною програмою «Менеджмент готельно-ресторанного бізнесу», яка сприяє 

формуванню базового уявлення про специфіку комунікативної діяльності та PR-

технологій в органах публічної влади; засвоєнню основних аспектів теорії 

комунікативістики, її впливу на публічний процес. 

1. Схема дисципліни 

№ з/п  Тема 

Тема 1  
Роди / види комунікативної діяльності та PR-технологій в органах публічної 

влади 

Тема 2  MediaSapiens ‒ технології ефективної та продуктивної комунікації в цифровому світі 

Тема 3  Зв’язки з громадськістю як інструмент формування іміджу в органах публічної влади 

Тема 4  Підготовка публічного виступу: як написати промову, якою заслухається аудиторія 

Тема 5  Публічний виступ: технології заволодіння та утримання уваги аудиторії 

Тема 6  PR простір бренду в органах публічної влади та його значення в соціальній дійсності 

Тема 7  Інститут прес-служби в органах публічної влади 

2. Формат курсу: 

Очний 

Змішаний 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування 

навчальної дисципліни: здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, абстрактного мислення, аналізу, синтезу, 

здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, знання та розуміння предметної 

області, навички використання інформаційних і комунікаційних технологій у практичній 

діяльності, здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 

4. Результати навчання: в результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі 

вищої освіти повинні вміти: аналізувати ситуації та здійснення комунікації у різних 

сферах діяльності організації, оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації.  

  



5. Обсяг курсу 

Вид заняття  Загальна кількість годин 

Лекції  24 

Семінарські / практичні / індивідуальні заняття 22 

Самостійна робота  44 

 

6. Технічне й програмне забезпечення /обладнання. У період сесії необхідно мати 

мобільний пристрій (телефон) для оперативної комунікації з викладачем з приводу 

проведення занять та консультацій. У міжсесійний період комп’ютерну техніку (з виходом 

у глобальну мережу Internet), доступ до платформи MOODLE, та оргтехніку для 

комунікації з викладачем та підготовки (друку) рефератів, проектів та інших письмових 

робіт. 

Неформальна освіта: передбачена (оцінюється індивідуальна робота за результатами 

надання сертифікату обсягом 30 годин (1 кредит ECTS) або більше; оцінюється робота за 

результатами надання сертифікату за темою семінарського заняття). 

7. Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (половина балів 

з максимально можливих). Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / 

Факультету за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку 

заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). 
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Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, 

методів навчання, форм та методів оцінювання, самостійної роботи наведено у 
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